

હરિની દષ્ટિ...



વિપક્ષવાળા બહુ બદાની ડીપોઝીટ ફૂલ થાય તેથી, જી.ડી.પી નીચો જાય અને અમારી પાર્ટીનું ખરાબ ન દેખાય માટે.. અમે આ લોકોને માપમાં હરાવ્યા...!!!

સેક્ટર-૧૪ ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડના મકાન પાસેથી બાઈકની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧૪ ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડના બ્લોક નં. ૬ ની સામે ખુલ્લી જગ્યામાંથી બાઈકની ચોરી થવા પામી છે. યુવકે રૂ. ૪૫ હજારના બાઈક ચોરી અંગે સેક્ટર-૨૧ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે વાહનચોરને પકડી પાડવા માટે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

અડાલજ નજીક ફાર્મ હાઉસ પરથી બાઈકની ઉઠાંતરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગરના અડાલજ સેક્ટરના બંગ્લોઝની પાછળના ભાગે પી.આર.પટેલના ફાર્મ હાઉસ ખાતે રહેતા યુવકના બાઈકની ચોરી થતા અડાલજ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ છે.

સે-૨ સી માં એક માસ જૂનો દસ ફૂટનો ખાડો પૂરવામાં ઠાગાઠેયા



ગાંધીનગર, તા. ૧૩ સેક્ટર નં -૨ સી ૨/૭ નાં રોડ પાસે પાણી ની પાઈપ લાઈન જોઈતું કરવા માટે છેલ્લા એક માસ થી આઠ થી દસ ફૂટ ઊંડો ખાડો ખોદવામાં આવ્યો છે. કારીગરો કામ પુરુ કર્યા વગર દસ દિવસ થી આવતા નથી જેથી ખાડો અને માટીના ઢગલા તેમના તેમજ છે. અંધારા માં અખોલ પ્રાણી ઓ જેવા કે કુતરા-ગાયો વિગેરે પડી જવાનો ભય રહે છે. આ ઉપરાંત નાના બાળકો માટી ના ઢગલા ઉપર ચઢી જાય છે. અને રમતાં હોય છે. રમતા રમતાં બાળકો ખાડા માં પડી જવાની દહેશત રહે છે. જેથી આ અંગે કોઈ અધિત ધટના ના બને તે માટે વહેલી તકે પુરાણ થાય તેમ વસાહતીઓ ઈચ્છી રહ્યા છે.

જિલ્લા યુવા પુરસ્કાર હેઠળ જિલ્લા સ્તરે સારી કામગીરી કરનાર યુવા મંડળને પુરસ્કાર અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ નેહરુ યુવા કેન્દ્ર, ગાંધીનગર દ્વારા ૨૦૨૨-૨૩ માટે જિલ્લા યુવા પુરસ્કાર હેઠળ જિલ્લા સ્તરે સારી કામગીરી કરનાર યુવા મંડળને પુરસ્કાર આપવામાં આવશે. આ યોજાનાનો ઉદ્દેશ યુથ કલબના વિકાસને પ્રોત્સાહિત કરવાનો છે. જે સમાજના ઉત્તરેક તરીકે ઓળખાય છે. એવું માનવામાં આવે છે કે, યુથ કલબ રાષ્ટ્ર નિર્માણ અને અન્ય સામાજિક કાર્યોમાં મહત્તમપૂર્ણ ભૂમિકા ભજવી શકે છે અને વિકાસ પ્રવૃત્તિઓ, જેમકે ડિજિટલ/ નાણાકીય સાક્ષરતા, કૌશલ્ય વિકાસ તાલીમ, સાહસિક જાગૃતિ, પર્યાવરણની જાળવણી, રાષ્ટ્રીય એકતા, સામાજિક સંવાદિતા, રમત-ગમત, ગામડાઓમાં સંપત્તિ સમુદાયનું નિર્માણ જેવી પ્રવૃત્તિઓ કરે છે અને રાષ્ટ્રના વિકાસમાં સહયોગી બને છે. યુવા મંડળ વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ દરમિયાન વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ જેવી કે આરોગ્ય, ડિજિટલ/ નાણાકીય સાક્ષરતા, કૌશલ્ય વિકાસ તાલીમ, રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય દિવસોની ઉજવણી, સંપત્તિ સમુદાયનું નિર્માણ, સાંસ્કૃતિક, રમત-ગમત, સાહસિક કાર્યક્રમ, મહિલા સશક્તિકરણ રોજગાર સામાજિક દુષણ જેવા કે સ્ત્રી ભૂણહત્યા, વેશ્યાવૃત્તિ, દહેજ પ્રથા, ઘરેલુ હિંસા, જમીન વિવાદ વગેરે પ્રવૃત્તિ કરી હોય તેમ જ સ્વચ્છતા અભિયાન, સ્વચ્છ ભારત અભિયાન જેવી પ્રવૃત્તિ કરી હોય તેવા યુવા મંડળ આ યોજનામાં અરજ કરી શકે છે.

રૂમમાં પુરાયેલી બાળકીને ફાયર ટીમે હેમખેમ કરીને બહાર નીકાળી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૩ ડી પ્લોટ નં. ૧૦૫૫-૨ ખાતે રહેતા પરિવારની એક બાળકી રૂમમાં પુરાઈ ગઈ હતી. દાદીમાં પાણી લેવા માટે ગયા અને અચાનક રમતમાં ધક્કો લાગતા દરવાજા અંદરથી બંધ થઈ ગયો હતો. બનાવને પગલે દાદીમા ગભરાઈ ગયા હતા. બનાવની જાણ ફાયર વિભાગને થતા ટીમના જવાનો તાત્કાલીક પહોંચી જઈને દરવાજાને સહેજ તોડી પાડી સ્ટેપર ખોલી પુરાયેલી બાળકીને હેમખેમ બહાર નીકાળી હતી.



વર્ષની મુકબધીર બાળકી છે. ટિકરીના માતા-પિતા સચિવાલય ખાતે નોકરી પર ગયા હતા. જ્યારે ટિકરી ધ્યાનાની દેખરેખ દાદીમાં રાખે છે. જ્યારે આજે સાંજના પાંચ વાગ્યાના અરસામાં દાદી પાણી લેવા માટે નીચે ગયા હતા. તે સમયે રૂમમાં ધ્યાના રમી રહી હતી. તે સમયે અચાનક રમતા-રમતા દરવાજાને ધક્કો લાગતા તે અંદર થી બંધ થઈ ગયો હતો. જેને પગલે નાનકડી ટિકરી અંદર પુરાઈ ગઈ હતી. દાદીમાં પાણી લઈને આવીને જોયું તો દરવાજા બંધ થઈ જતા દાદી નો જીવ અધ્ધર થઈ ગયો હતો. ધ્યાના બોલી કે સાંભળી શકતી ન હોવાથી દાદી ભારે મુજબણમાં મુકાઈ ગયા હતા.

બનાવની જાણ જુના સચિવાલય આરોગ્ય વિભાગમાં ફરજ બજાવતા અંકિતાબેનને કરવામાં આવતા તેઓ ઘરે જવા માટે નીકળી ગયા હતા. જો કે અંકિતા બેને ફાયર સ્ટેશને જઈને બનાવની વાત કરતા તાત્કાલીક સબ ફાયર ઓફિસર કે.જે. ગઢવી ટીમ લઈ સેક્ટર-૩ ખાતે દોડી ગયા હતા. જ્યારે ટિકરી પુરાઈ ગઈ હોવાથી પરિવારના સભ્યો સતત રડી રહ્યા હતા. ત્યારે ફાયર ટીમે ગણતરીના સમયમાં દરવાજાને સામાન્ય તોડી અંદર થી સ્ટેપર ખોલી પુરાઈ ગયેલી ટિકરીને હેમખેમ બહાર નીકાળવા પરિવારના સભ્યોમાં જીવમાં જીવ આવ્યો હતો. જ્યારે બનાવની જાણ થતા સ્થાનિક નાગરીકો પણ મોટીસંખ્યામાં એકઠા થઈ ગયા હતા.

વાંકાનેરડા રવિ ફેબિકેશન દુકાન પાસેથી હમાલ (માગો) ની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગરના નવાપુરા તાબે વાંકાનેરડા ખાતે આવેલા રવિ ફેબિકેશન દુકાન આગળ ખુલ્લી જગ્યામાં રોડની સાઈડમાં લોકડાનો લોખંડની ફેમીંગવાળો હમાલ (માગો) ની ચોરી થવા પામી છે. જ્યારે રૂ. ૫ હજારની કિંમતનો હમાલ લઈ ત્રણ શખ્સો પલાયન થઈ ગયા છે. બનાવ અંગે ડબોડા પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ છે.

સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ નવાપુરા તાબે વાંકાનેરડા ખાતે રહેતા નૈયનેશ અમૃતજી ઠાકોર પરિવાર સાથે રહે છે અને રવિ ફેબિકેશન નામની દુકાન ચલાવુ છું. ગત તા. ૧૧ ડિસેમ્બરના રોજ રાત્રીના આશરે દશ વાગ્યાના

રાયસણ ખાતે વાડામાંથી પતરા લેવા મુદ્દે બે પરિવાર વચ્ચે મારામારી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગરના રાયસણ ગામની સીમમાં સ્થિત શાંતિ બોટીનીકા પાસે આવેલા કાચા ઇપરામાં રહેતા પરિવારને વાડામાં પતરા નાંખવા મુદ્દે ઝઘડો કરી ગાળાગાળી કરી અન્ય પરિવારના સભ્યોએ ગાળાગાળી કરી ગડદાપાટુનો માર મારી ઈજા પહોંચાડી હતી. જ્યારે એક શખ્સે ચાપા વડે હુમલો કરતા હાથની કોણી અને આંગળી પર ઈજા પહોંચતા સમગ્ર મામલો ઈન્ફોસીટી પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ છે.

રાયસણ ખાતે વાડામાંથી પતરા લેવા મુદ્દે બે પરિવાર વચ્ચે મારામારી

સાથે રહે છે. જ્યારે ફરીયાદીના કાકીજી સાસુ અને તેમના પરિવાર વચ્ચે ઘર નજીક આવેલા વાડામાં સામાન લેવા મુકવા અંગે છેલ્લા એક દાયકાથી ઝઘડો ચાલી રહ્યો છે. ગઈકાલે સવારના સમયે સોનલબેન અને તેમના જેઠાણી કાજલબેન ઘર બહાર કામ કરી રહ્યા હતા. તે સમયે અમારા ઘરે આવેલા અને કહેવા લાગ્યા કે તમે વાડામાં પડેલા પતરા કેમ ઉભા કરી દીધા છે. જેથી પતરા અમે ઉભા કર્યા નથી તેમ કહેતા તે જતા રહ્યા હતા. પરંતુ તેમનો ટિકરો સંજય દંતાણી, અરવિંદ દંતાણી, જશુ દંતાણી, વિશાલ દંતાણી ફરીયાદીના ઘરની આસપાસ રહે છે. દેરાણી-જેઠાણી કામ કરી રહ્યા હતા તે સમયે ચારેય શખ્સો વાડાના

દહેગામ અને માણસામાં તા. ૨૭મી ડિસેમ્બરના રોજ ભરતી મેળા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ જીલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી/મોડલ કેરિયર સેન્ટર ગાંધીનગર દ્વારા તા. ૨૦મી ડિસેમ્બરના રોજ દહેગામ અને તા. ૨૭મી ડિસેમ્બરના રોજ માણસા ખાતે રોજગાર ભરતી મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં દહેગામ ખાતે ભરતી મેળો તા. ૨૦/૧૨/૨૦૨૨ સવારે ૧૦:૩૦ કલાકે મહાસુબલાલની વાડી, બરફની ફેક્ટરી પાસે, ભારત પેટ્રોલપંપ સામે, દહેગામ તા. દહેગામ જી. ગાંધીનગર ખાતે યોજાશે. તેમજ માણસા ખાતે તા. ૨૭/૧૨/૨૦૨૨ સવારે ૧૦:૩૦ કલાકે નગરપાલિકા હોલ, તખતપુરા કોમ્યુનીટી હોલ, તખતપુરા રોડ, તિજોરી કચેરીની બાજુમાં, માણસા ખાતે યોજાશે. આ બંને સ્થળ પર સ્વરોજગાર લક્ષી યોજનાઓની માહિતીનો લાભ લઈ શકાશે. જેમાં ધોરણ-૧૦ અને ૧૨ પાસ, ગ્રે જ્યુએટ, પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએશન, આઈ.ટી.આઈ અને ડીપ્લોમાં તમામ ટ્રેડના ઉમેદવારો ભાગ લઈ શકશે. રોજગારવાનું યુવાનો વિવિધ રોજગારીની તકોથી વંચિત ન રહે તથા નોકરીદાતાઓને રોજગાર કચેરી દ્વારા સતત કુશળ માનવબળ પ્રાપ્ત થઈ શકે તે હેતુસર રોજગાર ભરતી મેળા અંગે જીલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી, ગાંધીનગર દ્વારા આગામી સમયમાં આયોજન થનાર છે.

નેશનલ મેન્ટલ હેલ્થ પ્રોગ્રામ અંતર્ગત કર્મચારીઓને ૫૫૦ શાલનું વિતરણ



ગાંધીનગર શહેરની સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે ખાનગી એજન્સી હેઠળ ફરજ બજાવતા કર્મચારીઓ અને સિક્યુરિટી ગાર્ડના જવાનોને સિવિલ નેશનલ મેન્ટલ હેલ્થ પ્રોગ્રામ અન્વયે હોસ્પિટલમાં ફરજ બજાવતા વર્ગ-૪ ના તમામ કર્મચારીઓને આજે ઓપીડી બિલ્ડીંગના ચોથા માળે ડો. વિધી મોદી અને સ્ટાફ નર્સ મનીશા પટેલના હસ્તે શાલ આપવામાં આવી હતી.

નવનિયુક્ત મંત્રીઓને અભિનંદન આપવા લાંબી કતારો જોવા મળી

મુખ્યમંત્રી સહિત તમામ મંત્રીમંડળે પોત પોતાનો કાર્યભાર સંભાળ્યો : સ્વર્ણિમ સંકુલ આખો દિવસ મુલાકાતીઓથી ઘમઘમ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ નવા મંત્રીમંડળની રચના બાદ મુખ્યમંત્રી, કેબીનેટ મંત્રીઓ અને રાજ્યકક્ષાના મંત્રીઓએ પોત પોતાનો ચાર્જ સંભાળી લીધો છે. મંત્રીઓ આજે ઓફિસ પહોંચ્યા હતા જો કે આજે આખો દિવસ તેમને અભિનંદન આપવા આવનાર મુલાકાતીઓનો ભારે જમાવડો રહ્યો હતો. મંત્રીઓ જે વિસ્તારમાંથી ચૂંટાયા છે તે વિસ્તારના અગ્રણીઓ, જ્ઞાતિ મંડળો અને સામાન્ય નાગરિકો તેમને મળવા પહોંચ્યા હતા. આ ઉપરાંત ભાજપના પદાધિકારીઓ પણ સ્વર્ણિમ સંકુલમાં ઉમેટ્યા હતા અને મંત્રીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. જે તે વિભાગના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ પણ નવનિયુક્ત મંત્રીઓને મળવા અને અભિનંદન આપવા પહોંચ્યા હતા. સચિવાલય સંકુલની બહાર મુલાકાતીઓની ગાડીઓની લાંબી કતારો જોવા મળી હતી. સ્વર્ણિમ સંકુલની બહાર પણ ભીડ જોવા મળી હતી. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ નવા મંત્રીઓને મળવા તેમની ચેમ્બર સુધી ગયા હતા અને તેમના અભિનંદન પાઠવી ગુજરાતના વિકાસ માટે ફરી કામે લાગી જવા જણાવ્યું હતું.

એમ.બી. પટેલ કન્યા પ્રા. શાળાની વિદ્યાર્થીનીઓ સાયન્સ સીટીની મુલાકાતે



ગાંધીનગર, તા. ૧૩ એમ.બી. પટેલ કન્યા પ્રાથમિક શાળામાં અભ્યાસ કરતી ધોરણ-૮ની ૧૪૯ વિદ્યાર્થીની બહેનો તથા ૪ શિક્ષક મિત્રોએ ૯મી તારીખે અમદાવાદ ખાતે સાયન્સ સીટીની મુલાકાત લીધી હતી. જેમાં એકવેરિયમ, રોબોટિક્સ, હોલાવ સાયન્સ, જર્ની ટુ સોલાર સીટી વગેરે જેવા સાયન્સ પ્રોજેક્ટનું નિદર્શન કર્યું હતું.

એમબી પટેલ ગર્લ્સ સ્કુલમાં સહ અભ્યાસિક પ્રવૃત્તિ યોજાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૧૩ એમ.બી. પટેલ ગર્લ્સ પ્રાથમિક સ્કુલમાં ધો. ૫ વિષય ગુજરાતીની સહ અભ્યાસિક પ્રવૃત્તિ અંતર્ગત કુદરતી દ્રશ્ય દોરી તેમાં રંગ પુરવાની પ્રવૃત્તિ યોજાઈ હતી. જેમાં વિદ્યાર્થીનીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. શાળાના શિક્ષક માયાબેન પટેલ, દર્શિકાબેન પટેલ, પુષ્પાબેન ચાવેલ, દક્ષાબેન પટેલ અને સુપરવાઈઝર સંગીતાબેન પટેલે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આચાર્યા નીરબેન પટેલે ભાગ લેનાર તમામ વિદ્યાર્થીનીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

Table with 4 columns: Sr No., Name of Shareholders, Share Certificate No., No. of Shares, Follo No. It lists shareholders like Milankumar Dhirajlal Patel and their share details.